

Tisztelt Erdélyi Katalin!

Alulírott dr. Takács Evelin, mint a Gróf Tisza István Debreceni Egyetemért Alapítvány (székhely: 4032 Debrecen, Egyetem tér 1., a továbbiakban: „Alapítvány”) adatvédelmi megbízottja az alábbiakról tájékoztatom:

Ön 2022. december 8. napján kelt levelében közérdekű adat megismerése iránti igényt nyújtott be az Alapítvány részére az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 28. § (1) bekezdése alapján, amely levelet az Alapítvány 2022. december 8. napján vett kézhez. Az igénylésében elektronikus másolatát kérte a kuratóriumi ülések jegyzőkönyveinek vagy olyan egyéb dokumentumokat, amelyből megismerhető, hogy a kuratóriumi tagok 2021 és 2022 évben mely napokon milyen időtartamban végeztek tevékenységet a kuratóriumi tagságukkal összefüggésben.

Tájékoztatom, hogy az Alapítvány a kuratóriumi tagoknak a kuratóriumi tagságukkal összefüggésben kifejtett tevékenysége kapcsán nyilvántartás vezetésére nem kötelezett, és nem is vezet olyan nyilvántartást, amelyből az igényelt adatok megállapíthatók lennének. Következésképpen az Alapítvány az igényelt adatokat nem kezeli, ennek megfelelően a kérésnek csak részben tudunk megfelelni. Egyúttal jelezzük, hogy a közérdekű adatigénylésben kért dokumentumok az adatkérés megválaszolására nem alkalmasak.

Szíves figyelmébe ajánljuk, hogy az Alapítvány kuratóriumi üléseiről, kihelyezett kuratóriumi üléseiről és rendezvényeiről rendszeresen beszámol a <https://gtidea.hu/>, valamint a <https://unideb.hu/> oldalon.

Az adatigénylésének részben megfelelően tájékoztatjuk, hogy a fenntartóváltástól számítva a Gróf Tisza István Debreceni Egyetemért Alapítvány a 2021. évben 6 alkalommal (napon) ülésezett és 71 határozatot hozott, a 2022. évben pedig 17 alkalommal (napon) tartott kuratóriumi ülést és 171 határozatot hozott, 10 alkalommal (napon) pedig kihelyezett kuratóriumi ülést tartott a Debreceni Egyetem valamely karán. A kuratóriumi ülések alkalmanként átlagosan 7 órát vettek igénybe. Az egyes kuratóriumi ülésekkel kapcsolatosan az előterjesztések elkészítése, a folyamatos egyeztetések, valamint a határozatok végrehajtása és utánkövetése jelentős időráfordítással jár a kuratóriumi tagok részéről. Ezen felül, nem pusztán a kuratóriumi ülések kapcsán, folyamatos és intenzív egyeztetések zajlanak a kuratóriumi tagok között, valamint a kuratórium tagjai és az egyetem vezetése között is, továbbá a kuratóriumi tagok rendszeresen részt vesznek egyetemi rendezvényeken, szakmai találkozók, ünnepeken, megnyitók, továbbá stratégiai és ágazatirányítói egyeztetéseken is. Mindezek jelentős időráfordítással járnak, amelynek adatai nem számszerűsíthetők.

Debrecen, 2022. december 20.

Kossa György, a kuratórium elnökének megbízásából tisztelettel,

dr. Takács Evelin

adatvédelmi megbízott

Gróf Tisza István Debreceni Egyetemért Alapítvány